



# Product Information PO.30.05

## 03-05-2024

### **Putoline ProBike Optimum Shine**

#### Description

ProBike Optimum Shine is a very powerful, biodegradable degreaser. It removes oil, grease, waxing and cleaning products from metal, aluminium, titanium, carbon and plastic. ProBike Optimum Shine is free of solvents, phosphates and can be mixed with water.

#### Application

ProBike Optimum Shine is a very powerful, biodegradable degreaser. It removes oil, grease, waxing and cleaning products from metal, aluminium, titanium, carbon and plastic. ProBike Optimum Shine is free of solvents, phosphates and can be mixed with water.

#### Available packagings



290 ml bottle 290 ml trigger

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.